

తెలంగాణ శాసనసభ
దినపత్రికలో
అన్ని రకాల ప్రకటనలు
అడ్వర్టైజ్మెంట్స్ మరియు
వార్తల కోసం
 సంప్రదించండి: 9100900931

తెలంగాణ శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

Published from Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Mahabubnagar, Khammam,

తెలంగాణ సంపుటి : 02 సంఘటి : 183 అడిటర్ : పోలగోని రాజేష్ ఆదివారం 08 డిసెంబర్ - 2024 పేజీలు : 8 వెల : 04/-

'ఏడాదిలో ఏనాడైనా కేసీఆర్ ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషించారా? ఇప్పుడు గాలి బ్యాచులను ప్రజలపై వదిలారు'



మిగతా >>>4లో

- నల్గొండలో నిర్వహించిన ప్రజా విజయోత్సవ సభలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- ఎమ్మెల్యేలను లాక్కూన్న వెనకడుగు వేయలేదని వ్యాఖ్య
- ఏనాడైనా కేసీఆర్ ప్రతిపక్ష పాత్రను పోషించారా.. అని ప్రశ్న

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : జూన్ 2కు ఎంత ప్రాధాన్యత ఉందో.. 2023 డిసెంబరు 7కు అంతే ప్రాధాన్యత ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ కోసం పదవి త్యాగం చేసిన మహానుభావుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని కొనియాడారు. తెలంగాణ వచ్చే వరకు మంత్రి పదవి అవసరం లేదని కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి రాజీనామా చేశారని గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో నల్గొండ పాత్ర మరువలేదని అన్నారు. నల్గొండ జిల్లాలోని మెడికల్ కాలేజీలో జరిగిన తొలి ఏడాది కాంగ్రెస్ పాలన- కాంగ్రెస్ విజయోత్సవ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. సీఎంతో పాటు డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రిలు, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్

రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఉద్యమంలో ఆత్మబలిదానం చేసుకున్న శ్రీకాంఠాచారి నల్గొండ వ్యక్తేనని అన్నారు. నల్గొండలో అడుగుపెట్టినప్పుడల్లా సాయుధ రైతాంగ పోరాటం గుర్తొస్తుందని పేర్కొన్నారు. నల్గొండలో కృష్ణాజలాల ప్రవహిస్తే ఫ్లోరైడ్ సమస్య తీరుతుందని ప్రజలు భావించారని తెలిపారు. కేసీఆర్ పాలనలో నల్గొండ జిల్లా నిర్లక్ష్యానికి గురైందని ఆవేదన చెందారు. ఉమ్మడి పాలనలో కంటే కేసీఆర్ పాలనలోనే నల్గొండకు అధిక నష్టం జరిగిందన్నారు. "నల్గొండకు కృష్ణా జలాలను తెచ్చి సస్యశ్యామలం చేస్తాం. వరి వేస్తే.. ఊరేసుకున్నట్లే అని గతంలో కేసీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. మా హయాంలో వరికి మద్దతు ధరతో పాటు రూ.500 బోనస్ ఇచ్చాం. మూడురోజుల్లోనే రైతులకు ధాన్యం



అమ్మిన డబ్బులు చెల్లిస్తున్నాం. వ్యవసాయం అంటే దండగ కాదు.. పండుగ అని నిరూపించాం. అత్యధిక ధాన్యం ఉత్పత్తి చేసి తెలంగాణ రికార్డు సృష్టించింది. గతంలో ఎమ్మెల్యేలను లాక్కూన్నా.. వెనుకడుగు వేయకుండా పోరాడం. ఏడాదిలో ఏనాడైనా కేసీఆర్ ప్రతిపక్ష నేత పాత్ర పోషించారా? గెలిస్తే ఉప్పొంగిపోవడం.. ఓడితే కుంగిపోవడం కేసీఆర్ స్ట్రాటెజీ తగదు. గతంలో ఎమ్మెల్యేగా ఓడిపోయానా.. ప్రజల్లో ఉండి ఎంపీగా గెలిచాను."

తెలంగాణలో ఆర్థిక సంక్షోభం ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలు.. కేసీఆర్ కి ఆహ్వానం

రాబోతుందంటూ కేంద్రమంత్రి హెచ్చరిక



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న తీరుతో ఆర్థిక సంక్షోభం నెలకొనే ప్రమాదం పొంచి ఉందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఏడాది అవుతున్నా కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన

- కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేదని కిషన్ రెడ్డి మండిపాటు
- ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో హామీలను అమలు చేసే పరిస్థితి కూడా లేదన్న కేంద్రమంత్రి
- ఉద్యోగులకు కనీసం వేతనాలు ఇవ్వలేని పరిస్థితి ఉందని వ్యాఖ్య

హామీలను అమలు చేయలేదని విమర్శించారు. సరూర్ నగర్ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన బీజేపీ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... >>>4లో



- ప్రభుత్వం తరపున మర్యాద పూర్వకంగా ఆహ్వానించినట్లు వెల్లడి
- విగ్రహవిష్కరణకు వస్తారా? లేదా? ఆయన ఇష్టమని వ్యాఖ్య
- ఎల్లుండి సచివాలయ ప్రాంగణంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహవిష్కరణ

మిగతా >>>4లో

తెలంగాణ తల్లి? కాంగ్రెస్ తల్లి?..

రూపు మార్చడమా? రూపు మాపడమా?



- 'హస్తం' ముద్రతో ఏర్పాటుపై అనుమానాలేనో..
- బతుకమ్మ మీద కోపమెందుకు? >>>4లో
- ముమ్మాటికీ కాంగ్రెస్ చెయ్యి గుర్తు తల్లే

లగచర్లలో భూసేకరణ రద్దు అయ్యేదాకా పోరాటం చేస్తాం



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : లగచర్ల భూసేకరణ బాధితులు తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ను తెలంగాణ భవన్ లో కలిసి వివరించారు. కేటీఆర్ వారి యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ పోరాటంలో వారికి అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రభుత్వం

వేధింపులను మానుకొని బాధితుల డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా లగచర్లలో భూసేకరణ రద్దు అయ్యేదాకా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజల పక్షాన నిలబడుతుందని, ఈ పోరాటం కొనసాగుతుందని కేటీఆర్ వారితో చెప్పారు.

మిగతా >>>4లో

ఐదేళ్లలో మహిళలకు రూ.లక్ష కోట్ల రుణాలు

- ఏటా రూ. 20వేల కోట్ల వడ్డీలేని రుణాలను అందిస్తాం...
- ఐదేళ్లలో రూ.లక్ష కోట్ల మేర రుణాలు మహిళలకు అందిస్తాం...



కోటి మంది మహిళలను కోటిత్వరలను చేయాలనేదే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని చెప్పారు. పర్యాటక భవన్ లో తెలంగాణ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్, ఇండస్ట్రీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన విగ్రహవిష్కరణ మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్కతో కలిసి భట్టి మేర రుణాలు మహిళలకు ఇవ్వాలని నిర్దేశించుకున్నామన్నారు.

మిగతా >>>4లో

గాడి తప్పిన తెలంగాణ ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెడుతున్నాం..

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ లో భూమి కోల్పోయిన వారికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లను కేటాయిస్తున్నామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి నేటికీ ఏడాది పూర్తి అయిందన్నారు. కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ ను అభివృద్ధి చేస్తున్న మంత్రి తెలిపారు. మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ ఆవరణలో పెద్ద సంఖ్యలో మొక్కలు పెంచుతామన్నారు. తెలంగాణలో 80శాతం 200 యూనిట్ల విద్యుత్ ఉచితంగా ఇస్తున్నామన్నారు. >>>4లో

ఇండియా కూటమి చీఫ్ గా మమత..? విపక్షంలో భిన్న స్వరాలు



4లో

ఏకనాథ్ శిందే హోంశాఖ కావాలని అడిగారు

ఢిల్లీ / శాసనసభ : మహారాష్ట్రలో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుపై గత కొంతకాలంగా నెలకొన్న ప్రతిష్టంభన అనంతరం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా భాషావే సీనియర్ నేత దేవేంద్ర ఫడణవీస్ ప్రమాణస్వీకారం చేసిన విషయం తెలిసిందే. డిప్యూటీ సీఎంట్ గా ఏకనాథ్ శిందే, అజిత్ పవార్ లకు హోదా కల్పించారు. కాగా మహారాష్ట్రలో మంత్రిత్వ శాఖల కేటాయింపులపై ఇంకా ఎటువంటి నిర్ణయం



తీసుకోలేదు. ఈ నేపథ్యంలో శిందేకు సన్నిహితుడిగా పేరున్న ఎన్.పీ. ఎమ్మెల్యే భరత్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.

మిగతా >>>4లో

దిల్లీలో వరుస నేరాలపై కేజ్రీవాల్ విమర్శలు

ఢిల్లీ / శాసనసభ : దేశ రాజధానిలో జరుగుతున్న వరుస హత్యలపై ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దిల్లీలో ఒకే రోజు మూడు వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో చోటుచేసుకున్న హత్య ఘటనల గురించి మాట్లాడుతూ దిల్లీని గ్యాంగ్స్టర్ల నియంత్రీస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇక్కడ శాంతి భద్రతలు దెబ్బతింటున్నా కేంద్ర హోంమంత్రి ఆమెతో ఏమీ పట్టనట్టుగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. దిల్లీలో వరుస హత్యలు జరుగుతుంటే అమెతో పాటు మాత్రం ఎన్నికల బిజీలో ఉన్నారంటూ ఎద్దేవా చేశారు. దేశరాజధానిలో శాంతి భద్రతల పూర్తి బాధ్యత ఆయనదేనని



అన్నారు. ఘటనలపై కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తూ నేరస్థులు ఇంత నిర్భయంగా ఎలా హత్యలు పాల్పడుతున్నారని కేజ్రీవాల్ ప్రశ్నించారు.

మిగతా >>>4లో

చండూరు మున్సిపాలిటీ లో నూతన బూతు కమిటీలు ప్రారంభించిన భారతీయ జనతా పార్టీ



చండూరు డిసెంబర్ 7 (శాసనసభ స్పూన్) : శనివారం రోజు చండూరు మున్సిపాలిటీ లో భారతీయ జనతా పార్టీ నూతన బూతు కమిటీలు ఎన్నుకోబడినవి. మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు పండుల సత్యం గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ఓబీసీ మోర్చా అధికార ప్రతినిధి కోమటి వీరేశం రావడం జరిగింది. బూతు నూతన కమిటీ ఎన్నికలో 212 బూతు అధ్యక్షుడు గా సామ వెంకట్ రెడ్డి, 214 బూతు అధ్యక్షుడు గా బోడ అంజనేయులు, 218 బూతు అధ్యక్షుడు గా కోకల రవీందర్, 221 బూతు అధ్యక్షుడు గా బోయపల్లి కిరణ్ నూతనంగా బూతు అధ్యక్షులు గా ఎన్నుకోవడారు. ఈ యొక్క బూతు లలో బూతు అధ్యక్షులతో పాటు బూతు పూర్తి కమిటీ సభ్యుల నియమకం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో యువ మోర్చా అధ్యక్షులు డా.శ్రీ శివ, మున్సిపల్ అధికార ప్రతినిధి పులకరం నాగరాజు, పార్టీ కార్యదర్శి పల్లెగొని చంద్రమౌళి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సమగ్ర శిక్షణా ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని నిరవేదిక సమ్మె

-తెలంగాణ సమగ్ర శిక్షణా ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలి. -సమాన పనికి సమాన వేతనం అందించాలి.



చింతపల్లి, శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 7 : తెలంగాణ సమగ్ర ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించి, రెగ్యులర్ చేసి పనికి తగిన వేతనం అందించాలని చింతపల్లి మండల విద్యా వనరుల కేంద్రం ముందు రెండవ రోజు ఏర్పాటుచేసిన సమ్మెలో ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు. శనివారం చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని మండల విద్యా వనరుల కేంద్రంలో తెలంగాణ సమగ్ర ఉద్యోగులు నిర్వహించిన రిలే నిరాహార దీక్షకు పలువురు ఉపాధ్యాయ సంఘాలు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సమగ్ర ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలని, రెగ్యులర్ చేసేంతవరకు ఎం టిఎస్ అమలు చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా ఉద్యోగులకు 12నెలల జీతాలు అందించి, సమాన పనికి సమాన వేతనం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. మహిళా ఉద్యోగులకు ప్రమాతి సెలవులు ఇవ్వాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.సి.ఓ. షఫీపుద్దీన్, ఎం ఐ ఎస్ నరేష్, సి ఆర్ పి లు కె.సైదులు లక్ష్మి, పి టి ఐ లు లలిత, రుద్రమదేవి, బి.అర్పిలు వరదాచార్యులు, నరసింహారావు, మెసెంజర్ మహేష్, సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగులు మండలంలోని అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాలు సమ్మెకు మద్దతు తెలిపారు.

వ్యతుడు సరేష్ కుటుంబానికి పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం - కేఎంపి హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ.



కొండమల్లేపల్లి, శాసనసభ స్పూన్ డిసెంబర్ 7 : కొండమల్లేపల్లి పట్టణానికి చెందిన జిట్టెనమోని సురేష్ కింద పడడంతో ఆకాల మృతి చెందారు. మృతుడిని చాలా బీద కుటుంబమని తెలుసుకున్న కేఎంపి హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ నిర్వాహకులు శనివారం సురేష్ ఇంటికి వెళ్లి పారేవ దేహానికి నివాళులు అర్పించారు. సొసైటీ నిర్వాహకులు కూన భానుచందర్, సభ్యుల సూచన మేరకు సురేష్ కుటుంబ సభ్యులకు పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్నవారికి తమ వంతుగా చిన్న సహాయం చేసేందుకు ముందు ఉంటామని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండమల్లేపల్లి ప్రెస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ (ప్రెస్ క్లబ్) ప్రెసిడెంట్ ఏరుకొండ రాము, హెల్ప్ ఫార్వర్డ్స్ నిర్వాహకులు మల్లికంబి అంజనేయులు, అలుగుబెల్లి నాగార్జున రెడ్డి, దాసరి మల్లయ్య, దోమల కనకయ్య, నక్కెర మల్లేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై మర్రా కేసు

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై మర్రా కేసు నమోదైంది. కొండాపూర్లో పాడి కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటి వద్ద ఆయుస్సు అరెస్ట్ చేయడానికి వెళ్లినప్పుడు తపని అరెస్ట్ చేస్తే సూపైడ్ చేసుకుంటానని బెదిరించారని మాసాటి ట్యాంక్ ఎన్ఐఐ గచ్చిబౌలి పోలీసు స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. తన విధులకు సహకరించకపోగా ఆటంకం కలిగించారని ఎన్ఐఐ తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. దీంతో గచ్చిబౌలి పోలీసు స్టేషన్లో పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై కేసు నమోదు చేశారు.



కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలి - సిపిఎం

చండూరు డిసెంబర్ 7 (శాసనసభ స్పూన్) : కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు బండ శ్రీశైలం అన్నారు. శనివారం చండూరు మండల కేంద్రంలో సిపిఎం మండల కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు అనేక రకాల వాగ్దానాలు చేసిందని, కానీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత వాటిని విస్మరించి, రకరకాలకారణాలు చెబుతూ కాలం వెల్లడిస్తున్నారని అన్నారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ అందరికీ మాఫీ చేయాలని, మాఫీ చేసి ఎంతైతే మాఫీ అయిందో తిరిగి అంతా పంట రుణం ఇవ్వాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రుణమాఫీకి రేషన్ కార్డుతో నిమిత్తం లేకుండా రుణమాఫీ చేయాలని ఆయన అన్నారు. గృహలక్ష్మి పథకం కింద రూపొందించిన 2500 రూపాయలు ఇస్తామన్న హామీ ఏమైందని ఆయన ప్రశ్నించారు. 500 రూపాయలు గ్యాస్ నేటికీ అమలు కాలేదని, వ్యవసాయ కార్మికులకు నెలకు 1000 వేలు రూపాయలు షాపున సంవత్సరానికి 12000 వేలు ఇస్తామన్న హామీ ఏమైందని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. అన్ని రకాల పింఛన్లు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం పెంచి ఇవ్వాలని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు, పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించి అన్ని పంటలకు మద్దతు ధరలను పెంచి కొనుగోలు చేయాలని, కొనుగోలు కేంద్రాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని ఆయన అన్నారు. రైతు భరోసాను అమలు చేయాలని, అన్ని పంటలకు బోనస్ ప్రకటించాలన్నారు. డిండి ప్రాజెక్టుకు డిపిఆర్ ను ఆమోదించాలని, పర్యావరణ, అడవి శాఖ అనుమతులు ఇవ్వాలని, ప్రాజెక్టుల కు అవసరమయ్యే నిధులనుకేటాయించి, దీని పరిధిలో ఉన్న సింగరాజుపల్లి, గొట్టిముక్కుల, చింతపల్లి, కిష్టాంపల్లి చర్లగూడెం రిజర్వాయర్ పనులను పూర్తి చేయాలని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం చండూరు మండల కార్యదర్శి జైరెడ్డిపాతుల ధనుంజయ, సిపిఎం చండూరు మండల కమిటీ సభ్యులు ఎం. వెంకన్న, చిట్టిమల్ల లింగయ్య, కొత్తపల్లి నరసింహ, గౌసయ్యా బేగం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కాంపస్ లోని లా కళాశాల విద్యార్థిని లుక్కా హిమజు "ఒక దేశం ఒక ఎన్నిక" అంశంపై ఆర్జ్యుమెంటేటివ్ రచన పోటీలో జాతీయ స్థాయిలో రెండవ బహుమతి సాధించారు

హైదరాబాద్ డిసెంబర్ 7 (శాసనసభ స్పూన్) : హైదరాబాద్ ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం కాంపస్ లోని లా కళాశాల విద్యార్థిని లుక్కా హిమజు, "భారతదేశంలో సమకాలిక ఎన్నికలు: ఒక దేశం, ఒక ఎన్నిక" అనే అంశంపై జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించిన ప్రతిష్టాత్మక ఆర్జ్యుమెంటేటివ్ రచన పోటీలో అందర్ గ్రాడ్యుయేట్ విభాగంలో రెండవ బహుమతిని గెలుచు కుంది. ఈ పోటీని భారత సామాజిక శాస్త్ర పరిశోధన మండలి (ఐసిఎస్ఎస్ఆర్), న్యూఢిల్లీ నిర్వహించింది. ఈ బహుమతిని న్యూఢిల్లీ లోని ఇండియా ఇంటర్నేషనల్ సెంటర్లో 05.12.2024న జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమం లో కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి శ్రీ ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేశవ్యాప్తంగా ప్రముఖ అధ్యాపకులు మరియు నిపుణులు పాల్గొని యువ పతాకరత్నాలను ప్రోత్సహించారు. "ఒక దేశం, ఒక ఎన్నిక" పై లుక్కా హిమజు వెలువరించిన అభిప్రాయం స్పష్టముగాను, సమగ్రము గాను ఉండటంతో ఆమెను ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించారు. ఈ వ్యాసంలో సమకాలిక ఎన్నికలపై ఉన్న అనుకూలత మరియు వ్యతిరేకతలను సమన్వయంగా చర్చించి, భారతదేశంలోని రాజకీయ వ్యవస్థపై దీని ప్రభావం ఎలా ఉండబోతుందో చేశారు. ఈ సందర్భంగా లుక్కా హిమజు మాట్లాడుతూ, "ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం లోని అధ్యాపక బృందానికి నేను కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. ఈ గుర్తింపు నాకు మరింత ప్రేరణనిస్తుంది. రాబోయే కాంపస్ భారతదేశం యొక్క రాజకీయ, సామాజిక అంశాలపై నా పరిశోధన కొనసాగించాలని ఆనుకొంటున్నాను" అని పేర్కొన్నారు. ఈ రచన పోటీ ద్వారా, యువతలకు సమకాలిక భారత రాజకీయ సమస్యలపై చర్చించే అవకాశం అందించడమే కాకుండా, "ఒక దేశం ఒక ఎన్నిక" అంశంపై విస్తృతమైన చర్చకు కూడా భారత సామాజిక శాస్త్ర పరిశోధన మండలి తెర తీసింది. ఈ కార్యక్రమం ముగింపులో, కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి శ్రీ ధర్మేంద్ర ప్రధాన్, భారత ప్రభుత్వ విధానాల రూపకల్పనలో ఈ విజేతలు పాలుపంచుకోవాలని కోరారు. హిమజు సాధించిన ఈ విజయం ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయ సిగ్లో మరొక కలికి తురాయిని చేర్చింది.



నల్లగొండ ప్రజా విజయోత్సవ సభకు బయలుదేరిన చింతపల్లి నాయకులు



చింతపల్లి, శాసనసభ స్పూన్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 7 : ప్రజా ప్రభుత్వం కొలువుదీరి ఒక సంవత్సరం పూర్తయిన సందర్భంగా 7వ తేదీ శనివారం నాడు మధ్యాహ్నం 3గంటలకు నల్లగొండ ఎస్టీ కాలేజీ మైదానంలో జరగనున్న ప్రజా విజయోత్సవ సభకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హాజరుకానున్న సందర్భంగా, ముఖ్యమంత్రి హోదాలో మొదటిసారి నల్లగొండ జిల్లాకు వస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి, ప్రజా సంక్షేమం కోసం ఆహ్వానితలు, శ్రమిస్తున్న ప్రభుత్వానికి దేవరకొండ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు నేనావతే బాలు నాయక్ అదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ, అనుబంధ సంఘాల మహిళలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో తరలి వెళ్లడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దొంతం సంజీవరెడ్డి, చింతపల్లి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అంజనేయకుల నాగభూషణం, కొండూరు భవాని పవన్ కుమార్, కామితి జితేందర్ రెడ్డి, ముచ్చర్ల యాదగిరి, మాన భాస్కర్, బెదరకోట భాస్కర్, దాసరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎరుకల వెంకటయ్య గౌడ్, వెంకట నరసింహ రెడ్డి, కొండల్ యాదవ్, రత్నాల వేణు, పలువురు నాయకులు మండలంలోని పలు గ్రామాల నుండి తరలి వెళ్లారు.

శ్రీ పబ్లిక అంజనేయ దేవస్థానం ప్రథమ హనుమాన్ గాయత్రి మహా యజ్ఞం



శాసనసభ స్పూన్ గుడిపల్లి మండలం డిసెంబర్ 7 : శ్రీ పబ్లిక అంజనేయ స్వామి దేవస్థానం కమిటీ చిల్లమర్ర గ్రామం గుడిపల్లి మండలం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ అంజనేయ స్వామి మహా యజ్ఞం పదిపూజలు దేవునికి అభిషేకాలు చేయడం జరిగింది. ముఖ్య అతిథులుగా శ్రీ మద్దిమడుగు అంజనేయ స్వామి అధిష్టాన పీఠం జయరాం గురుస్వామి గారు శ్రీ మహేశ్వరం శివయ్య చారి గురుస్వామి, శ్రీ రాయపాళు మురళీశర్మ గురుస్వామి స్వాములందరూ కలిసి అంజనేయ స్వామికి అభిషేకం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైనటువంటి జాల నరసింహారెడ్డి తిలక్ రెడ్డి వారు మాట్లాడుతూ ఆ హనుమాన్ దీవేనలు అందరి పైన ఉండాలని ఆ భగవంతుని వేడుకున్నాడు ఇట్టి కార్యక్రమానికి 50వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయము అందజేయడం జరిగింది. గ్రామంలో ఎంతోమంది ప్రజలు భక్తులు దాతలుగా ముందుకొచ్చి ఆ దేవుని ఆశీస్సులు పొందడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు భక్తులు అనేక గ్రామాల నుంచి పాల్గొనడం జరిగింది.

బిజెపి పార్టీ క్రేణులను ముందస్తు అరెస్ట్



చండూరు డిసెంబర్ 7 శాసనసభ స్పూన్ : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పర్యటనలో భాగంగా అక్రమంగా ముందస్తు బిజెపి నాయకులను అరెస్టు చేయడం జరిగింది. ఈ అక్రమ అరెస్టులు ఎన్ని రోజులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏ ఒక్కటి హామీలు ఒకటి కూడా నెరవేర్చలేదు. ఏదో మాయ గారిడిగా వచ్చి ఇది చేస్తాం అది చేస్తాం అని చెబుతూ ప్రజలను మబ్బు పట్టిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మీరు ఎన్నిసార్లు అక్రమ అరెస్టులు చేసినా మేము భయపడం అయిన మీరు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకపోతే మమ్మల్ని మమ్మల్ని ఏం చేయలేదు. కాబట్టి మీరు తక్షణమే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అరెస్టు వారితో బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంజెళ్ల జానయ్య, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మారదాసి నరేందర్ గౌడ్, యువమోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి పులకరం సైదులు, దళిత మోర్చా జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మహేశ్వరం గాలయ్య, బిజెపి మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ఏర్పల క్రాంతి కుమార్, బిల్లూరి కృష్ణ, దళిత మోర్చా మండల అధ్యక్షులు పండుల యాదయ్య, పోలీ వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూసీ పరివాహకంలో మట్టిపోసిని నిర్మాణ సంస్థలపై హైద్రా కమిషనర్ ఆగ్రహం

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్లోని మణికోండ, మంచినీపులలో హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ పేర్కొన్నారు. మణికోండ అల్పాపరి టౌన్షిప్లో నిర్మించిన మార్కింగ్ రాగా గేబెడ్ కమ్యూనిటీని ఆయన సందర్శించారు. రెసిడెన్షియల్ అనుమతులు తీసుకుని కమర్షియల్గా వినియోగించడంపై హైద్రాకు స్థానికులు ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిర్యాదుపై స్పందించిన హైద్రా కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్ క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. స్థానిక మున్సిపల్ కమిషనర్తో పాటు నివాసితులు, నిర్మాణ సంస్థ ప్రతినిధులను విచారించారు. రెసిడెన్షియల్ అనుమతులు తీసుకున్న ప్రకారమే నిర్మాణాన్ని ఉంచాలని, ఎలాంటి వ్యాపార లావాదేవీలు జరగకుండా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రౌండ్ ఫ్లోరిన్ కమర్షియల్గా మార్చితే నిర్మాణ సామర్థ్యం సరిపోదని హైద్రా కమిషనర్ సూచించారు. అనుమతుల మేరకే భవన వినియోగం ఉండాలని నిర్దేశించి దారులకు సూచించారు. అనూహ్ హోమ్స్ అనుమతుల పత్రాలను పరిశీలించి చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు కమిషనర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అనంతరం మంచినీపుల దగ్గర మూసీని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ పరిశీలించారు. మూసీ పరివాహకంలో మట్టిపోసిని నిర్మాణ సంస్థలపై హైద్రా కమిషనర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మూసీలో వేసిన మట్టిని వెంటనే తొలగించాలని ఆదేశ్య, ఎన్.సీ.సీ, రాజ్ పుష్ప నిర్మాణ సంస్థలను ఆదేశించారు. రంగనాథ్ ఆదేశాలతో మట్టిని తొలగించేందుకు ఆయా నిర్మాణ సంస్థలు అంగీకరించారు.

మంత్రిగా విడాది పూర్తి.. తుమ్మలకు సన్మానం

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టి నేటితో ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా శనివారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావును జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పువ్వాళ్ళు దుర్గాప్రసాద్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నాగేశ్వరరావు, నగర మేయర్ నీరజ శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ ఏడాది కాలంలో ఖమ్మం నియోజకవర్గం పరిధిలో అనేక అభివృద్ధి పనులను మంత్రి చేపట్టినట్లు పువ్వాళ్ళు తెలిపారు. అలాగే రైతులకు రుణమాఫీ చేయడంలో మంత్రి తుమ్మల ఎంతో కృషి చేశారని పేర్కొన్నారు.

